
Verbale della Riunione di Camerino

Cari Colleghi

Nella riunione del Consiglio GICO che si è tenuto a Camerino il giorno 11 settembre si è ovviamente 
parlato del Convegno anche alla luce delle ultime informazioni ricevute via Pettinari.
Vi riassumo i risultati della discussione e alcune delle decisioni prese.
1) Premio Flavio Bonati Junior: Dot. Claudia Graif  Università degli Studi di Parma. Gli è stato chiesto 
di comunicare al più presto il titolo della sua conferenza.
2) Il prof Maiorana è d’accordo di tenere la sua conferenza domenica mattina. Il titolo è:
“Complessi carbonilici di metalli di transizione: dalla sintesi organica alla chimica bio-organometallica”
3)Per quanto riguarda il numero degli iscritti siamo tutti impegnati a cercare di farlo crescere e per 
questo sarebbe utile che nel sito sia data  notizia della possibilità di iscriversi anche oltre i termini 
stabiliti.
4) Abbiamo esaminato la bozza del programma provvisorio. Ci sembra che non ci siano problemi
a inserire, nel caso arrivassero, altri contributi orali, per esempio il pomeriggio del 30 o accorciando gli 
intervalli tra conferenza e conferenza. Speriamo sia così!
5)  Suggerimenti per i Chairmans
1/10      9.00-10.50 conferenza Invited Speaker               Sannicolo (GICO)
11.20-12.40                                             Direttore Dipartimento Unical (?)
16.00-17.50                                             Ghedini (Unical)
18.20-19.10                                              Ruffo (GICO)
2/10     9.00-9.50 premio Bonati                                    Rigo (GICO)
10.00-11.00 Panunzi (prec. premio GicoSenior)
11.20-12.40                                            Cingolani (Scuola GICO)
16.00-17.0                                              Sartori (GICO)
3/10     9.00-10.00 premio Senior                                  Rigo (GICO)
Naturalmente è solo una ipotesi e non so se il Comitato organizzatore ha  eventualmente altre esigenze o 
proposte.
6) All’apertura saranno presenti i due Presidenti delle Divisioni (Maiorana e Faraone) e questo potrebbe 
apparire nel sito.
7) Il Prof Sannicolò, che non ha potuto essere presente a Camerino ha inviato una mail che allego

"Caro Pierluigi,
trasmetto a te alcune mie osservazioni da riportare alla riunione del GICO a Camerino, alla quale io non 
sarò presente:
Bisogna estendere alla fine della settimana prossima, ma se possibile anche piu' tardi, la deadline per 
presentare comunicazioni e posters, precisandolo con chiarezza sul sito, anche se questo può creare 
difficoltà nella redazione dei proceedings.
E' indispensabile aggiornare il sito del COGICO con qualche dato in più: almeno i nomi degli speakers 
plenari.
Manderei notizie aggiornate del COGICO a tutti i chimici organici e inorganici iscritti alla SCI.
A parte gli stranieri invitati, se qualche ricercatore straniero volesse intervenire, bisognerebbe, a mio 
avviso, abbuonargli (o quasi) l'iscrizione, tenendo conto dei maggiori esborsi che deve sostenere per la 
trasferta.
Bisogna perfezionare la logistica dei trasferimenti da aeroporto e stazione al luogo del congresso.
Saluti,



Franco"
8) Se avete ricevuto il titolo e il nome del secondo relatore straniero potrebbe essere inserito subito nel 
sito, assieme ai titoli delle altre plenary.
Tutta questa settimana sono a Udine e possiamo sentirci quando volete.
Cordiali saluti
Pierluigi Rigo
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